
 

Uzdevumi pārtulkoti no http://www.w3schools.com. Uzdevumus rediģējusi M. Kalneja 

Mainīgo definēšana. Operatori 

1.uzdevums 

Definēt divus mainīgos: x=10; y=7. Izmantojot mainīgo definēšanas iespējas uzrakstīt kodu, 

lai panāktu, ka pārlūkprogrammas logā izvadās sekojošais: 

10 + 7 = 17 

10 - 7 = 3 

10 * 7 = 70 

10 / 7 = 1.4285714285714 

10 % 7 = 3 

 

2.uzdevums 

Izmantojot palielināšanas un samazināšanas operatorus uzrakstīt kodu, lai panāktu, ka 

pārlūkprogrammas logā izvadās sekojošais: 

Vērtība tagad ir 8. 

Pievienoju 2. Vērtība tagad ir 10.  

Samazināju par 4. Vērtība tagad ir 6.  

Sareizināju ar 5. Vērtība tagad ir 30.  

Izdalīju ar 3. Vērtība tagad ir 10.  

Palielināju par 1. Vērtība tagad ir 11. 

Samazināju par 1. Vērtība tagad ir 10. 
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3.uzdevums 

Uzrakstīt skriptu izmantojot mainīgo #whatsit. Izmantojiet gettype() funkciju, lai korektāk 

noteiktu un izvadītu attiecīgo datu tipu. Piemēram: 

$whatsit = 'Egils';  

echo "Value is ".gettype($whatsit).". 

Pārlūkprogrammā izvadās sekojošais: 

Value is string. 

Value is double. 

Value is boolean. 

Value is integer. 

Value is NULL. 
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